Тест «Квадратные уравнения № 1»

Вариант 1.

1. Найдите корни уравнения: х2-4= 0 

а) -2   б) 2    в)  -2; 2  г) нет корней

2.  Если дискриминант уравнения  больше нуля(Д >0), то 

а) уравнение имеет два различных корня  б) уравнение имеет два совпадающих корня   в) уравнение не имеет корней.

3.  Найдите дискриминант уравнения: 7х2-9х+2= 0

а) 25   б) 137 в) -25 г) другой ответ: ____________

4.  Найдите корни  уравнения: 9х2-7х-2= 0

а) -

и 1 б) -1 и 

  в) 

  г) нет корней

5.  Найдите корни уравнения: х2+х-12= 0

а)-3 и 4 б) -4 и 3  в) 4и 3 г)   другой ответ _________

Вариант 2.
1. Найдите корни уравнения: х2+ 9= 0 

а) -3; 3   б) 3    в)  -3  г) нет корней

2.  Если дискриминант уравнения  равен нуля(Д =0), то 

а) уравнение имеет два различных корня  б) уравнение имеет два совпадающих корня   в) уравнение не имеет корней.

3.  Найдите дискриминант уравнения: х2+ 10х+25= 0

а) 75   б) 0 в) -80   г) другой ответ: ____________

4.  Найдите корни  уравнения: 3х2-х-2= 0

а) -

и 1 б) -

 и 

  в) 

  г) нет корней

5.  Найдите корни уравнения: х2+4х-12= 0

а)-6 и 2 б) -2 и 6 в) 2 и 6 г)   другой ответ _________
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